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SMART CITIES
Ο Δήμος Κάτω Νευροκοπίου ολοκλήρωσε τις εργασίες της πράξης με τίτλο: «Προμήθεια συστημάτων για την καταπολέμηση της εξάπλωσης της πανδημίας, εξοπλισμού σχολικών μονάδων και ανάπτυξη ευφυών εφαρμογών και συστημάτων έξυπνων πόλεων στο Δήμο Κάτω Νευροκοπίου», αξιοποιώντας χρηματοδότηση ύψους 742.499,60 € του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». Ο Δήμος Κάτω Νευροκοπίου εντάχθηκε στο πρόγραμμα σύμφωνα με την πρόσκλησης ΑΤ08, στον Άξονα Προτεραιότητας «Ψηφιακή Σύγκλιση», με τίτλο «Smart cities, ευφυείς εφαρμογές, συστήματα και πλατφόρμες για την ασφάλεια, υγεία - πρόνοια, ηλεκτρονική διακυβέρνηση, εκπαίδευση - πολιτισμό – τουρισμό και περιβάλλον, δράσεις και μέτρα πολιτικής προστασίας, προστασίας της δημόσιας υγείας και του πληθυσμού από την εξάπλωση της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19».
Το έργο περιελάμβανε: 
· Προμήθεια ειδικών πληροφορικών συστημάτων και λογισμικού για την καταπολέμηση της πανδημίας του COVID-19 στο Δήμο Κάτω Νευροκοπίου,
· [bookmark: _GoBack]Προμήθεια ολοκληρωμένης πλατφόρμας ψηφιακών υπηρεσιών, συστημάτων έξυπνων πόλεων και εξοπλισμού βελτίωσης εκπαιδευτικής διαδικασίας στις σχολικές μονάδες του Δήμου μέσα από:
· Την προμήθεια εξοπλισμού για την βελτίωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας στις σχολικές μονάδες
· Την προμήθεια συστήματος υποστήριξης παροχής υπηρεσιών υγείας και βοήθειας στο σπίτι και
· Την προμήθεια ολοκληρωμένης πλατφόρμας ψηφιακών υπηρεσιών, συστημάτων έξυπνων πόλεων
Παράλληλα οργανώθηκαν δράσεις δημοσιότητας και ευαισθητοποίησης των δημοτών στο πλαίσιο της εν λόγω  πράξης. 
Η χρηματοδότηση του έργου πραγματοποιήθηκε μέσω επενδυτικού δανείου που χορηγήθηκε από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων και  αποπληρώθηκε από πόρους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) του Υπουργείου Εσωτερικών. 
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